

yu1221321 / December 11, 2017 12:28PM

[奇異鳥美語培養孩子語言興趣 讓課本的知識活躍起來](#)

子曰：「知之者不如好之者，好之者不如樂之者」，意思是，對於學習事務的道理，僅是了解它的人，比不上喜愛他的人；喜愛他的人，又不如能樂在其中的人。因此，培養孩子對於美語的興趣是至關重要的。奇異鳥美語表示，興趣是低齡孩子最好的入門老師，唯有激發孩子對美語的興趣，才能使孩子真正享受學習並樂在其中，憑藉著對於美語的喜愛與興趣，讓美語充滿生活，自然能夠學習好美語。

學習美語初期，家長不應將重點放在孩子掌握多少單字或句子，而是應該先激發培養低齡孩子對於美語的學習興趣，並將其作為美語教育啟蒙的一個首要考量。兒童專家表示，在教導低齡孩子時，應通過各種活潑、形象、有趣的教學方式來營造輕鬆愉快的學習氛圍，以激發低齡孩子的興趣，像是奇異鳥懷恩美國學校，在教學上不僅能夠讓孩子學習到課本上的知識，更能讓孩子親身體驗從做中學。

讓低齡孩子從做中學，能激發孩子強烈的求知慾望，還能夠使孩子注意力長時間集中在活動上，主動自覺的地一同參與到學習中，並在過程中充分展現自信與表現自我。兒童專家表示，奇異鳥美語就在既有的課程中，容入了實驗性質的課程，像是實驗氣球摩擦產生靜電的原理，這不僅能讓孩子動手學習課本中的知識，還能加深對於知識上的運用與記憶，激發孩子對於美語的興趣，並且樂在其中。

杜威有句名言：「一個兒童學習最難的課程就是實踐課，假如他學不好這門課程，再多的書本知識也補償不了」。因此在奇異鳥懷恩美國學校中，不僅僅只教導課本上的知識，更多的是對於孩子全方位的培養，像是配合課程中的內容加入了趣味的實驗，讓低齡的孩子以經驗中的學習為主，進而產生自主學習及興趣，並且及時表揚和鼓勵，這樣能夠讓低齡孩子更有自信，更愛學習美語。

奇異鳥美語 奇異鳥幼兒園 幼兒教育 人格養成

奇異鳥美語各校資訊:

- 新莊四維校: 242新北市新莊區四維路19號8樓
- 新莊中平校: 242新北市新莊區中平路108號4樓
- 新莊富國校: 242新北市新莊區富國路160號
- 樹林米蘭校: 238新北市樹林區長壽街15-7號1樓
- 林口公園校: 244新北市林口區公園路138號
- 林口頭湖校: 244新北市林口區民權路66號
- 林口忠孝校: 244新北市林口區忠孝路407號
- 台北松江校: 台北市中山區松江路289之204號2樓 (捷運行天宮站4號出口正對面)
- 蘆洲中正校: 新北市蘆洲區中正路373號 (靠近捷運新蘆線蘆洲站一號出口)
- 桃園三民校: 330桃園市桃園區三民路二段51號